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" | MowmocTs — BenHuKHAa, paBHas

OTHOLICHHIO COBCPIUCHHOM pabo-
Thi K NMPOMEXKYTKY BPEMEHH, B Te-
YEHHE KOTOPOro OHa COBEPILCHA.
Ilpu paBHOMepHOM (paBHOCKO-
POCTHOM) JIBHXKCHHH MOLHOCTh
PaBHA NMPOM3BEACHHIO MOAYNEH
BEKTOPOB CHJIBI H CKOPOCTH H
KOCHHYCa yria Mexay 3THMH
BCKTOpaMH

Kunerunueckas JHEPIuA — BEJIH-~
YHHA, paBHas NONOBHHE NPOH3-
BCICHHA MacChl TC/a H KBajpara
CKOPOCTH €ro JIBHXCHUSA
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MNoreHuuansHas IHEPrus TeIa B
none Tarotenus Hebecuoro Tena
paBHa MPOM3IBEACHHIO MACCHI
TeNa, YCKOpeHHS CBOGOAHOrO na-
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YPOBHCM, OT KOTOPOTO NPOH3BO-
JAUTCH OTCHCT BBICOTHI HAXO0XAC-
HHA TEna

BCI?O.W'IHIM'I, KakKi

Mmaccoii M ¢ He
CKOpocmil).
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4.11. Kaxkyro paboTy Ha/lo COBEPILIHTH, YTOOBI 3aCTaBUTDH [10€3]]
Maccoit M = 800 T: a) yBeJIHMUTB CBOKO CKOPOCTb OT vy = 36 KM/4 10
v, = 54 kM/4; 0) OCTAHOBHUTLCA TIPH HAYaJIbHOH CXOPOCTH v3 =
= 72 ¥M/u? ConpoTHBJICHHEM TpeHeOpeUb. |

4.15. B xakoM ciyyae ABMratesib aBTOMOOHUJIA JOJIXEH COBEp-
IUTH OOJBUIyIO padoTy: Ad pa3sroHa ¢ Mecra OO CKOpPOCTH
27 xM/4 uiM Ha yBesuuene ckopoct ot 27 go 54 xkMm/4?
CHJly CONPOTHUBJICHAA H BpeMs pa3roHa B 0OOMX Ciyyadx CUMTAThH
OHHAKOBBIMH.

4.17. Onpene/mTh paGoTy, KOTOPYI0 HYXKHO NPOH3BECTH IS
TOro, YTOOBI CXaTh NPYXWHY Ha x = 10 cM, eciu A1 cXaTHUA €€
HAa Xg =1 cM HeoOxomuma cuia Fy = 100 H

4.19. [eiictBys MocToAHHOH cuiod F = 200 H, noaHumarot
rpy3 maccoid M = 10 kr Ha BpicoTy h = 10 M. Kakyio paGotry A
coBepmiacT cuiaa F? Kakoll moTeHmmasbHOM 3Heprued Il Oyaer
obn1amaTh NMOMHATHIA TpV3?



